

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2024. március 21. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Tolnai Ildikó Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet intézményvezetője, Dr Sólya Zsuzsanna

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, dr. Fekete Andrea ügyintéző, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, dr. Fekete Andrea ügyintéző, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: Szabó Orsolya Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet 2024 márciusi munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésünkön. Mielőtt elkezdjük a napirendek tárgyalását néhány napirend előtti tájékoztatást adok.

Az első nagyon fontos hírünk, amit már a bizottsági üléseken is elmondtam, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata pert nyert a Duna-menti Regionális Vízművekkel szemben. 2018-ban indult a polgári peres eljárás, ami a DMRV-vel szemben a Nagykovácsi területén működő víziközmű rendszer használatáért fizetendő bérleti díj, illetve rendszerhasználati díj behajtása érdekében indult. 6 éve tartott ez a

per, többször járt elsőfokon és most a Fővárosi Ítéltábla, mint másodfokú bíróság a megtartott tárgyaláson helybenhagyta 100%-osan az elsőfokú bíróság ítéletét, így az ítéletük jogerős és végrehajtható. Ami azt jelenti, hogy több mint 860.000.000 forint megfizetésére köteles a DMRV. Ezen felül lesz még a perköltség díja, ami akkor várható, ha az ítélet írásban is megérkezik. Annak ellenére, hogy még írásban nem érkezett meg az ítélet, a DMRV már megfizette Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának a vízügyi alapra ezt a több mint 860.000.000 Ft-ot. Az egy fontos információ, hogy a vízügyi alapon rendelkezésre álló összeg víziközmű fejlesztésekre fordítható. Reméljük, hogy gyorsan meg fogja találni a Képviselő-testület azokat az irányokat, amik a legfontosabbak most a víziközmű rendszer felújítása, illetve fejlesztése kapcsán. Van egy pályázatunk elbírálás alatt karsztkút-fúrásra, ennek a pályázatnak nagyon várjuk az eredményét, mert amennyiben ott nyertesek vagyunk, akkor ezt a fejlesztést nem ebből a pénzből kell finanszíroznunk, azonban, ha esetleg ez a pályázatunk nem nyerne, akkor ebből a pénzből például ezt a karsztkutat is meg tudjuk fúrni. Ezen kívül még nagyon sok fejlesztési tervünk, elképzelésünk van, ezekről majd a Képviselő-testület fog dönteni a későbbiekben.

Másik fontos hírünk, hogy folyamatban van a Zsíroshegyalja településrész vízelvezetési pályázata. Ugyan vízelvezetési pályázatnak hívjuk, de jelentős benne a vízmegtartásra vonatkozó rész is, hiszen nagyon fontos, hogy a csapadékvízet hasznosítsuk itt helyben és ne engedjük ki a településről. Ehhez kapcsolódóan holnap, tehát március 22-én, a Víz világnapján lesz a hivatalos projektindító rendezvény, ami egy kiállítással is együtt jár. A kiállítás itt látható körülöttünk, a kiállított műveket az óvodások és az iskolások készítették, ezúton is köszönjük nekik.

Van egy másik Top Plusz pályázatunk, amivel kapcsolatban a közbeszerzés lezárásáról a közelmúltban döntött a Képviselő-testület. Most még tart a moratórium, de hamarosan megkezdődik az Öregiskola energetikai fejlesztése. Erre az időszakra várhatóan az Öregiskola tevékenységei, klubjai új helyet kell, hogy keressenek, ezért kérem, hogy mindenki figyelje az Öregiskola nyitva tartását, illetve zárva tartását, mert amikor szükség lesz rá, akkor a könyvtárat is be kell majd zárni. Ennek ellenére az Öregiskola törekszik arra, hogy még így is kiszolgálja a lakossági igényeket, ahogy azt tette a Covid idején is.

Tájékoztatást adok arról is, hogy folyamatosan érkeznek be igények a polgármesteri keretre. Eddig két esetben nyújtottam támogatást. Az egyiket a Gróf Tisza István Nemzeti Körnek, 170.000 forint értékben, különféle dokumentumok megvásárlására. A másikat pedig a Budapesti Budo Egyesület Nagykovácsi szakosztályának, akik szeretnének a 2024. évi Európa és világbajnokságon részt venni küzdősport tevékenységben. 7 tagjuk már kvalifikálta magát, és ebből 2 fő Nagykovácsi versenyző, akiknek összesen 600.000 forint támogatást ítélt meg, hogy a versenyben részt tudjanak venni, mert nagyon költségesek ezek a külföldi versenyek. Jó hír még, hogy a gondos önkormányzat programban a komposztláda és csapadékvízgyűjtő hordóknak az igénylésére nagyon gyorsan érkeztek a lakossági igények. Köszönöm szépen a nagykovácsi lakosoknak, akik ezt fontosnak tartják. Fogjuk folytatni még ezt a lehetőséget, most 300 háztartásba tudnak elkerülni ezek az eszközök. A megrendeléseken már túl vagyunk, hamarosan érkeznek ezek az eszközök, és lehet jönni értük.

Szintén a gondos önkormányzat program keretében szeretnénk ágaprítás programot is indítani. Már az árajánlat bekéréseknél tartunk és hamarosan meghirdetjük, hogy milyen módon lesz lehetősége a lakosoknak ebben a programban részt venni.

Jó hír, hogy a korábban a lakosság számára ingyenes zöldhulladék-gyűjtés most is megszervezhető, megkaptuk a visszajelzést a MOHU-tól erre vonatkozóan. Eddig volt

egy kis konfliktus közöttünk abban, hogy szerettek volna érte pénzt kérni, de az volt a korábbi ígéret, hogy ebben az évben még változatlanul vállalnak mindent, amit a korábbi szerződésünkben rögzítettek. Most sikerült elérni, hogy ez így is maradjon. Amint a Depónia megadja a pontos időpontot, hogy mikor tudja szállítani a zöldhulladékot, azonnal tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

Van még egy örömhírünk, hogy a március 15-e alkalmával 3 nagykovácsi lakos is állami kitüntetésben részesült. Kemenes Gábor, a Nagykovácsi Nagyboldogasszony Római Katolikus Plébánia plébánosa a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését kapta példaértékű lelkipásztori munkája, sokak lelki megújulását szolgáló zarándoklatok szervezőjeként végzett, magyarságtudatot erősítő kiemelkedő tevékenysége elismeréseként. Magyarország Kiváló Művésze díjat kapott Vojt Ági, Jászai Mari díjas színművész, érdemes művész, a József Attila Színház örökös tagja. Mozgókép területén kifejtett kiemelkedő alkotótevékenysége, valamint művészi és tudományos teljesítménye elismeréseként Balázs Béla díjat kapott Kriskó László rendező.

Ezek voltak a napirend előtti tájékoztatások. Most pedig térjünk át a napirendek tárgyalására. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes. Szemesy Barbara alpolgármester előre jelezte távollétét. A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. A napirendben van változás a kiküldöthöz képest. Három új napirend kerül felvételre, amelyből kettőt már tudott tárgyalni bizottság, és van egy olyan napirendi pont, amelyet nem tudott bizottság tárgyalni, mert a bizottsági ülés óta nyílt meg egy lehetőség, amire vonatkozik. Felolvasom a kiegészített napirendet. Kérdezem, hogy a módosított napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet az elhangzottak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2024. március 21-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. március 21-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

- 1. A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
- 2. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló rendelet felülvizsgálata**
- 3. Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde 2023. évi tevékenységéről**

4. Döntés az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár 2023. évi beszámolójának elfogadásáról
5. Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról, a 2024/2025. nevelési év beiratkozási rendjéről és az indítható csoportok számának meghatározásáról
6. Döntés a “Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész- Nagykovácsi “C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása I. ütem” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról
7. A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 15. sz. módosításának jóváhagyása
8. Hozzájárulás Nagykovácsi településnév használatához
9. Döntés a „Tisztítsuk meg az országot II.” program keretében illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Zárt ülés:

10. Döntés ügyvédi megbízási szerződés jóváhagyásáról és peres eljárás kezdeményezéséről
11. Döntés földrészletek településfejlesztési célból történő megvásárlásáról
12. Döntés terület biztosításáról intézményfejlesztési célból

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

A személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2024. (III. 26.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2. napirendi pont

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló rendelet felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ismét átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Humánpolitikai bizottság és az Ügyrendi bizottság is tárgyalta. Először kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2024. (III. 26.) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó

gyermekjóléti alapellátásokról és térítési díjairól szóló 8/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról

3. napirendi pont

Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde 2023. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az elmúlt évben elég sok változás történt a bölcsőde életében. A Védőnői Szolgálat már nem a bölcsőde keretében működik, de a gyakorlatban valójában változatlanul abban az épületben tevékenykednek. E mellett bővült a bölcsőde, megduplázódott a férőhelyek száma. Kérem István Ágnes intézményvezetőt, hogy ismertesse a beszámolóját.

István Ágnes intézményvezető: Röviden ismertette a beszámoló lényegét.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 23/2024. (III. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Lenvirág Bölcsőde 2023. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde 2023. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérem, hogy intézményvezető asszony tolmácsolja a bölcsőde munkatársainak a köszönetemet az egész éves munkájukért.

4. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont is minden évben előttünk van. 2020 óta elég mozgalmas évek vannak az Öregiskola mögött, a Covid járvány, majd az energiatakarékosság miatt nehéz körülményeket kellett megoldaniuk. Remélem a 2023-as év egy kicsit nyugodtabb volt. Kérem G. Furulyás Katalin intézményvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse a beszámolóját.

G. Furulyás Katalin intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen ezt a színes beszámolót, jó így egyben meghallgatnia az Öregiskola múlt évi tevékenységét és reméljük, hogy a korszerűsítés után újra gazdag tartalommal tudják majd megtölteni az épület falait. Ezt az előterjesztést is a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem Grégné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Grégné Papp Ildikó jegyző: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a beszámolót.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
24/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2023. évi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, a beszámoló elfogadásra került. Kérem intézményvezető asszonyt, hogy tolmácsolja munkatársai felé a köszönetünket a 2023. évi munkáért.

5. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról, a 2024/2025. nevelési év beiratkozási rendjéről és az indítható csoportok számának meghatározásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ezt a napirendi pontot is a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta mindhárom határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Három döntést kell most meghoznunk. Először az óvoda körzethatáráról szavazzunk. Indítható a szavazás az 1. számú határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
25/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda körzethatáráról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagykovácsi Kispatak Óvoda felvételi körzethatárát felülvizsgálta, a köznevelési intézmény körzethatára Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területe.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most a beiratkozás rendjéről szavazzunk. Indítható a szavazás az 2. számú határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
26/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2024/2025. nevelési évre való beiratkozás rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 49. §, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. §-a alapján az alábbiak szerint határozza meg az óvodai beiratkozás időpontját:

A Nagykovácsi Kispatak Óvodában a 2024/2025. nevelési évben a beiratkozás időpontja:

Ügyiratszám: 1/631-4/2024

2024. május 6. hétfő: 7:00 órától 16:00 óráig
2024. május 7. kedd: 7:00 órától 16:00 óráig
2024. május 8. szerda: 7:00 órától 13:00 óráig
2024. május 9. csütörtök: 7:00 órától 16:00 óráig
2024. május 10. péntek: 7:00 órától 13:00 óráig

A beiratkozás helyszíne: Kaszáló utca 16-18. szám alatti óvodaépület igazgatói iroda.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról 2024. április 3-ig hirdetményt tesz közzé a saját honlapján. Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közzétételének határidőjét, 2024. május 31. napjában jelöli meg.

Határidő:

- közzétételre – 2024. április 3.
- szülők felvételről való értesítésére – 2024. május 31.

Felelős:

- közzétételért – polgármester, jegyző
- szülők felvételről való értesítéséért – igazgató

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig az indítható csoportok számáról szavazzunk. Indítható a szavazás az 3. számú határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
27/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvodában indítható csoportszám engedélyezéséről a 2024/2025. nevelési évre vonatkozóan

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda és tagintézményeiben a 2024/2025. nevelési évben 11 óvodai csoport indítható az alábbiak szerint:

1. Kaszáló utcai székhely óvoda 6 csoport, csoportonként maximum 30 fő, összesen 180 fő
2. Dózsa György utcai tagóvoda 5 csoport, csoportonként maximum 26 fő, összesen 130 fő

A maximális gyermeklétszám: 310 fő.

Felhatalmazza az Igazgatót a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: igazgató

6. napirendi pont

Döntés a “Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész- Nagykovácsi “C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása I. ütem” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ami megnyugtató volt a Pénzügyi bizottság számára is, hogy ez az összeg az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében rendelkezésre áll. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 28/2024. (III. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: **Döntés a “Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész- Nagykovácsi “C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása I. ütem” tárgyban kötött vállalkozási szerződés módosításáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közbeszerzési eljárás eredményeként a Strabag Építő Kft-vel, a “Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész – Nagykovácsi “C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása I. ütem kivitelezési munkáira megkötött vállalkozási szerződést módosítja, és az ellenszolgáltatás összegét 10.281.070 Ft + Áfa összeggel megnöveli, illetve a kivitelezés teljesítésének véghatáridejét 2024. május 31. napjában jelöli meg.

Az ellenszolgáltatás megnövelt összegét a 2024. évi költségvetés terhére biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

7. napirendi pont

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 15. sz. módosításának jóváhagyása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta. A bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 29/2024. (III. 21.) HATÁROZATA

Tárgy: A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 15. sz. módosításának jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 15. sz. módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, a határozat 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetben elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Budakörnyéki Önkormányzati Társulást értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont

Hozzájárulás Nagykovácsi településnév használatához

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a kérelem az előterjesztések kiküldése után érkezett hozzánk, de az Ügyrendi bizottság már tudta tárgyalni. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
30/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Hozzájárulás Nagykovácsi településnév használatához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a „Nagykovácsi Esték Egyesület” nevében a Nagykovácsi településnév használatához.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Döntés a „Tisztítsuk meg az országot II.” program keretében illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez az a napirendi pont, amit nem tudott bizottság tárgyalni, mert azóta nyílt meg ez a pályázati lehetőség. Már korábban is próbálkoztunk ezzel a pályázattal, sajnos akkor sikertelenül. Reméljük idén sikeres lesz. Kérem Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Karajzné Illinger Enikő osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Sajnos, még mindig nem rögzült mindenkinben, hogy a zöldhulladék elhelyezése az erdőszélen, közterületeken hulladéklerakásnak minősül. Hiába gondolják azt, hogy majd elbomlik, az erdő ezeknek a hulladékoknak nem a természetes közege, sok kárt okoz a pluszban kihordott zöldhulladék, nem beszélve az egyéb építési törmelékről, amik még kikerülnek az ilyen kupacok mellé. Én abban bízom, hogyha ezeket megtisztítjuk, akkor talán a lakosok is kevésbé éreznek ösztönzést arra, hogy a már ott lévő halom mellé pakolják a hulladékot, mert lássuk be, így működik, hogyha látnak valahol egy halmot, akkor már az övék is odafér mellé, úgy gondolják. Sajnos iszonyatosan költséges a hulladék elszállítása, de rajta vagyunk, hogy megtisztítsuk Nagykovácsit. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: A felsorolt helyszíneken látszik, hogy ezek alapvetően árkok, amik tele vannak szeméttel. A kiírásban az szerepel, hogy az ingatlan védelmi rendszer költsége nem haladhatja meg az összköltség 40 százalékát. Azt szeretném kérdezni, hogy ez pontosan mit jelent. Esetleg körbe lehet keríteni ezeket a területeket, vagy kamerát kihelyezni, vagy figyelemfelhívó táblákat kitenni? Ezeket érdemes lenne végig gondolni, mert ha megtisztítjuk ezeket a helyeket, utána mi a biztosíték arra, hogy nem teszik oda újra a lakosok a szemetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Igen a pályázati kiírás arra vonatkozik, hogy kamerát is lehetne kihelyezni. Azonban ennek a meglévő rendszerhez való csatlakoztatása meglehetősen nehéz. Tudjuk, hogy 3 évbe került, hogy a meglévő végpontokat használatba tudjuk venni. A későbbiekben gondolkodhatunk a kamerarendszer bővítésén, de én úgy gondolom, hogy most az elmúlt években annyit költöttünk már a kamerarendszerre, hogy előbb lássuk meg, mennyire hatásos. A rendőrség és a készenléti szolgálat szerint lefedi teljes Nagykovácsi területét. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
31/2024. (III. 21.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Tisztítsuk meg az országot II.” program keretében illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az országot II.” programban kiírt pályázatra. A pályázat az alábbi helyrajzi számokon szereplő ingatlanokra vonatkozik: 920/100, 0172/2, 1007, 2619, 1718/2, 2253, 1219, 1220, 1320.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése végét ért. A nyílt ülést 18 órakor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



K.m.f.


Grégerné Papp Ildikó
jegyző

